

Мастер-класс**О секретах мастерства**

В Волгоградском государственном техническом университете состоялась встреча с Владимиром Викторовичем Портновым - поэтом, прозаиком, переводчиком, автором более двадцати пяти книг различных жанров, а так же главным редактором журнала «Студенчество. Диалоги о воспитании».

Подобные встречи стали уже доброй традицией - он ежегодно проводит мастер-классы для студентов, и каждый год на них собирается множество молодых журналистов и редакторов студенческих изданий.

О чем можно и нельзя писать в студенческой газете? Какой жанр самый сложный? Чем привлечь читателя? Большое количество профессиональных вопросов вызвало интерес у студентов. В ходе беседы Владимир Викторович приводил примеры из своего редакторского и журналистского опыта, тем самым отвечая на многочисленные вопросы.

В завершение встречи Владимир Викторович обсудил со студентами факультетские газеты и сюжеты телевидения, дал несколько советов по их улучшению.

Наш корр.